



### ПРЕСС-РЕЛИЗ

С 26 по 28 апреля 2023г. во Владивостоке запланировано проведение **Восточного технологического Форума**, совместно с которым также пройдут:

- **29-я Международная строительная выставка «Город»;**
- **Приморская техническая Ярмарка.**

Мероприятия призваны способствовать выстраиванию новых бизнес коммуникаций, развитию межрегионального сотрудничества, консолидации усилий науки, бизнеса и власти для достижения технологического прорыва в Приморском крае.

Цель Ярмарки и Выставки – привлечение в край современного оборудования, материалов и технологий; демонстрация инновационной продукции и достижений приморских производителей; содействие реализации Федерального партийного проекта по импортозамещению «Выбирай Свое», направленного на достижение технологического суверенитета страны.

Крупногабаритная спецтехника, элементы домов и ландшафтного дизайна, очистные сооружения в натуральную величину будут демонстрироваться на площадке под открытым небом.

Для специалистов строительного комплекса выставка является лучшей возможностью, не выезжая за пределы региона, ознакомиться с продукцией ведущих производителей из 14 регионов России и Китая.

Для проектировщиков и архитекторов на выставке будет представлен широкий выбор современных материалов и конструкций.

Напрямую с производителями можно заключить контракты на полную комплектацию строящихся объектов строительными материалами, инженерными системами водо-, газо-, теплоснабжения, электротехническим оборудованием и др.

Для тех, кто завершает строительство и приступает к финишной отделке или планирует ремонт, на выставке большой выбор отделочных материалов.

Представители УК, ТСЖ и ЖКХ смогут выбрать компании, которые осуществляют монтаж навесных фасадов, смену кровли, ремонт зданий и обустройство придомовых территорий.

В настоящее время заинтересованность проявили российские компании из 16 городов РФ (г. Москва, г. Санкт-Петербург, г. Владивосток, г. Барнаул, г. Екатеринбург, г. Иркутск, г. Кострома, г. Красноярск, г. Комсомольск-на-Амуре, г. Магнитогорск, г. Новосибирск, г. Нижний Новгород, г. Ставрополь, г. Тула, г. Хабаровск.) и Приморского края.

В Выставке примут участие более 100 компаний.

На Выставке и Ярмарке можно будет ознакомиться с новой продукцией, произведенной в рамках программы по импортозамещению.

Восточный технологический Форум будет состоять из трёх блоков:

- День строителя – 26 апреля 2023;**
- Приморский Форум ЖКХ-23 – 27 апреля 2023;**
- Пленарное заседание «Технологический суверенитет: новые вызовы, новые возможности» – 28 апреля 2023.**

В рамках «Дня строителя» пройдут дискуссии по вопросам:

- Индустриализации, цифровизации и автоматизации в строительной отрасли;
- Роль науки в инновационном развитии строительной отрасли;
- Обеспечения технологической независимости строительной отрасли.

На Форуме будет представлено представление информации о конкурсе «Лидеры строительной отрасли» и его роли для кадрового обеспечения строительной отрасли.

Приморский Форум ЖКХ - 2023 будет посвящен решению насущных задач и обсуждению настоящего и будущего жилищно-коммунального хозяйства Приморского края - вектора его развития.

А также будут подведены итоги и рассмотрены планы реализации программы Приморского края «Формирование современной городской среды муниципальных образований Приморского края, актуальные проблемы управления многоквартирными домами и пути их решения, социальные гарантии в сфере ЖКХ участникам и семьям участников СВО и жилищном просвещении и защите прав потребителей жилищно-коммунальных услуг в Приморском крае.

На **Пленарном заседании «Технологический суверенитет: новые вызовы, новые возможности»** будут обсуждаться механизмы достижения технологического суверенитета, новые вызовы и новые возможности в эпоху турбулентности.

Среди обсуждаемых тем:

- Стратегические приоритеты в развитии межотраслевой и межрегиональной кооперации с учетом особенностей региона;
- Научно-технологический потенциал региона;
- Какую роль будут играть промышленные кластеры в наращивании импортозамещения;
- Трансформация бизнес-коммуникаций для успешной реализации программ импортозамещения;
- Молодежь как стратегический ресурс для достижения технологического суверенитета, развития креативной индустрии.

В работе Пленарной сессии примут участие Кожемяко Олег Николаевич - Губернатор Приморского края и Морозов Сергей Иванович - депутат Государственной думы РФ, координатор Федерального партийного проекта «Выбирай своё».

Мероприятия проводятся при поддержке Правительства Приморского края, Общественного совета Федерального партийного проекта «Выбирай своё» в Приморском крае, Приморского Регионального отделения ООО «Деловая Россия», Приморского краевого отделения ООО МСП «Опора России», АНО Центр поддержки предпринимательства «Мой бизнес» Приморского края, национальных и региональных отраслевых объединений, науки и высшей школы.

Партнерами мероприятий являются: компания «Смартэко-НН», Домостроительный комбинат «Приморье», компания «ПЕРИ», ПАО «Ростелеком».

Мероприятия пройдут на площадке КСК «Фетисов Арена» (Приморский край, г. Владивосток, ул. Маковского, 284).

Оператор Форума и Выставки – ООО «Дальэкспоцентр», телефон для справок: +7 (423) 2 300418, 2 300518, e-mail: [office@dalexpo.ru](mailto:office@dalexpo.ru)